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Türkiye’nin en kapsamlı 
inovasyon etkinliği olarak 
kabul edilen organizasyon, 
yerli ve yabancı birçok 
uzman ismi, akademisyeni, 
girişimciyi ve kamu temsil-
cisini ağırlayacak. Tekno-
lojik gelişmelerin yanı sıra, 
inovasyonun iş dünyası ve 
toplum üzerindeki etkileri 

de mercek altına alınacak.
BACANLI’DAN 
"KADININ GÜCÜ" 
PANELİNE KATKI
Etkinliğin dikkat çeken 

oturumlarından biri, 10 
Ekim Cuma günü Bilgelik 
Sahnesi - Pera Blok’ta ger-
çekleşecek olan “İnovas-
yon ve İhracatta Kadının 

Gücü” başlıklı panel 
olacak. Panelin ko-
nuşmacıları 
arasında, 
TSE An-
kara İl 
Müdürü 
ve hem-
şehrimiz Kürşat Bacanlı da 
yer alacak.  3'DE

İnovasyon rüzgarında
Yozgatlı isim  
Ticaret Bakanlığı’nın destekleriyle, Türkiye İhracatçılar Meclisi 
(TİM) ev sahipliğinde düzenlenen Türkiye InnovationWeek, 
bu yıl 12. kez inovasyon dünyasını bir araya getiriyor. 9 - 11 
Ekim tarihleri arasında Haliç Kongre Merkezi'nde gerçek-
leştirilecek etkinlikte, inovasyonun sürdürülebilirlik 
ve ihracattaki rolü çok boyutlu olarak ele alınacak.

ABD’de birABD’de bir
Yozgatlı! Yozgatlı! 

Birleşmiş Milletler’in (BM) 80’inci 
Genel Kurulu, ABD’nin New York 
kentinde başladı. Dünya liderlerinin 
katılımıyla gerçekleşen oturumlarda, 
gündemin merkezine oturan konu 
ise İsrail’in Gazze’ye yönelik saldırı-
ları ve Filistin meselesi oldu. 

AK Parti Gençlik Kolları Genel 
Başkanı hemşehrimiz Yusuf İbiş de 
Türkiye heyetinde yer aldı.  3'DE

Konya’da yaşayan ve 
yaklaşık 1 yıldır yutma 
güçlüğü, katı gıda yemekte 
zorlanma ve şiddetli göğüs 
ağrıları yaşayan 2 çocuk 

annesi Nazan Ekmekçi, 
Ankara Bilkent Şehir Hasta-
nesi’nde uygulanan POEM 
tedavisi sayesinde sağlığı-
na kavuştu.  3'DE

Ankara Bilkent’te 
sağlığına kavuştu

Keçiören’de coşkulu haftaKeçiören’de coşkulu hafta
Keçiören Belediyesi’nin ev sahipliğinde 

düzenlenen Avrupa Hareketlilik Haftası 
birbirinden renkli etkinliklerle sona erdi. 
Atatürk Çocuk Trafik Eğitim Parkı’nda 
gerçekleştirilen programlar, hem çocuklar 
hem de yetişkinler tarafından büyük ilgiyle 
karşılandı. Hafta boyunca "hareketli yaşam", 
"çevre dostu ulaşım" ve "sağlıklı toplum" 
temaları etrafında gerçekleştirilen etkin-
liklerle Keçiören’de farkındalık dolu anlar 
yaşandı.   4'DE

Haymana Belediyesi, 
geçtiğimiz yıl büyük ilgi 
gören ve önemli başarılar 
elde edilen ücretsiz üni-
versite hazırlık kurslarını 
bu yıl da sürdürüyor. 

Üstelik bu sene ilk kez 

Liselere Geçiş Sınavı’na 
(LGS) hazırlanan ortaokul 
öğrencileri için de kurslar 
açılıyor. Kurslara başvuru-
lar 23 Eylül – 3 Ekim 2025 
tarihleri arasında yüz yüze 
yapılacak.  3'DE

Haymana’na da 
eğitime tam destek

Otomotivde yeni 
vergi sistemi!

Resmi Gazete’de yayımlanan 
karara göre, Dünya Ticaret Örgütü 
kuralları çerçevesinde Avrupa Birliği 
ve Serbest Ticaret Anlaşması (STA) 
kapsamı dışındaki ülkelerden ya-
pılan binek otomobil ithalatında ek 
mali yükümlülükler getirildi.    3'DE

Medya günü Ankara Arena’da
Türkiye Sigorta Basket-

bol Süper Ligi’nde müca-
dele eden Türk Telekom 
Basketbol Takımı, 2025-2026 
sezonu öncesinde Ankara 
Arena Spor Salonu’nda 
düzenlenen medya günü 
etkinliğiyle hazırlıklarını ta-

mamladı. 
Teknik heyet ve oyuncu-

lar, yeni sezona dair umutlu 
mesajlar verdi.

Takımın forvet oyuncusu 
Berkan Durmaz, uzun ve 
zorlu bir sezonun kendilerini 
beklediğini belirtti.  4'DE

Ankara’nın Sincan ilçesi 
Fevzi Çakmak Mahalle-
si’nde bir apartman daire-
sinde çıkan yangın, itfaiye 
ekiplerinin hızlı müdahalesi 
sayesinde büyümeden sön-
dürüldü.

Sincan'ın Ahi Evran OSB 
Mahallesi’nde bulunan bir 

geri dönüşüm fabrikasında 
yangın çıktı. 

Henüz nedeni belirlene-
meyen yangın, çevredeki 
vatandaşların ihbarı üzerine 
bölgeye sevk edilen çok 
sayıda itfaiye ekibi tarafın-
dan söndürülmeye çalışılı-
yor.   2'DE

Sincan’da 2 yangın!
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Avrupa Kayserili İşve-
renler Birliği (AKİB) Genel 
Başkanı Ali Hızar: “En iyisi 
olmak için yola çıktık”

Merkezi Almanya’da 
bulunan Avrupa Kayserili 
İşverenler Birliği (AKİB), 
Avrupa’daki ilk resmî ofisini 
Hollanda’nın Dordrecht 
şehrinde açtı.

AKİB’in Avrupa’daki ilk ofisi Dord-
recht’te AKİB Kurucu Genel Başkanı 
Ali Hızar ve yönetim kurulu üyelerinin 
yanı sıra çok sayıda Kayserili de bu 
tarihi ana şahitlik etti.

“EN İYİSİ OLMAK İÇİN 
YOLA ÇIKTIK”

Saygı duruşu ve İstiklal Marşı’nın 
okunmasının ardından açılış ko-
nuşmasını yapan Başkan Ali Hızar, 
AKİB’in yalnızca güçlü bir sivil toplum 
kuruluşu değil, aynı zamanda “en iyisi 
olmayı hedefleyen” bir oluşum ol-
duğunu vurguladı. Hızar, Kayseri’nin 
sembollerinden biri olan Saat Kule-
si’nin Avrupa’ya taşınarak ofis haline 
getirilmesini hatırlatarak, bunun 
tesadüf olmadığını, şehrin güveninin 
bir göstergesi olduğunu ifade etti.

33 KAYSERİLİNİN ESERİ

Hızar, AKİB’in 33 Kayserili iş 
insanının maddi ve manevi katkıla-
rıyla kurulduğunu belirterek, “Hiçbir 
yerden destek almadan bu noktaya 
geldik. Bu yiğit evlatların çabası tak-
dire şayandır” dedi.

AVRUPA’DA YENİ HEDEFLER

Hollanda ofisinin açılışında emeği 

geçen yönetim kurulu 

üyelerine tek tek teşekkür 

eden Hızar, yakında Alman-

ya ve Avusturya şubelerinin 

de açılacağını duyurdu. 

Nihai hedeflerinin, yalnızca 

Kayserililer arasında değil, 

Avrupa genelinde en güçlü 

Türk STK’sı olmak olduğunu 

vurguladı. 

SOSYAL SORUMLULUK 
VE KÜLTÜREL PROJELER

AKİB, yalnızca iş dünyasında değil, 

sosyal sorumluluk projelerinde de ak-

tif rol üstendiğine dikkat çeken Hızar, 

kısa zamana sığdırılan etkinliklerden 

şöyle söz etti: “İhtiyaç sahibi öğrenci-

lere kırtasiye desteği sağlandı. İsviç-

re’deki “Tut Elimi Derneği” ile birlikte 

500 çocuğa kışlık kıyafet yardımı 

yapılacak. Köklerimiz ve Kanatlarımız 

Projesi ile Cumhurbaşkanlığı himaye-

sinde kabul edilen tek STK oldular. ”

MEDYA VE KÜLTÜREL 
YATIRIMLAR

AKİB, Avrupa’daki Kayserililerin 

sesini duyurmak amacıyla Kayserimaç 

Gazetesi’ni yayına başlattı. Radyo 

ve televizyon projeleri için de Ar-Ge 

çalışmaları sürüyor. Ayrıca Kayseri’de-

ki saat kulesi ofisinin açılışı mehter 

marşı eşliğinde binlerce gurbetçinin 

katılımıyla yapılmıştı.

“BİRLİKTE DAHA GÜÇLÜYÜZ”

400 bin Kayserilinin sesi olmayı 

hedefleyen AKİB, Avrupa Kayseri-

li Dernekler Federasyonu için 23 
dernekten tam destek aldı. Hızar, 
en büyük destekçilerinden Avrupalı 
Kayserililer Birliği Başkanı Yeşim 
Akpınar’a teşekkür ederek, birlik ve 
beraberlik vurgusu yaptı.

“İNANDIK, BAŞARACAĞIZ”

Genel Başkan Ali Hızar konuşma-
sını“Biz Kürşat’ı örnek aldık. Kaybet-
mek bizim lügatımızda yok. İnanmak 
başarmanın tamamıdır” sözleriyle 
noktaladı.

Açılış törenine, AKİB saat kule-
sinin açılışını gerçekleştiren Milli 
Savunma Komisyonu Başkanı Hulusi 
Akar ve Kayseri Valisi Gökmen Çiçek 
ile Kayseri Ticaret Borsası Başkan 
Yardımcısı Mehmet İştihalı canlı bağ-
lantıyla katıldı. Bağlantı Genel Başkan 
Ali Hızar tarafından sağlanırken, Akar 
ve Çiçek açılış töreninden duyduğu 
memnuniyeti ifade etti.

AKAR’DAN AVRUPA’DAKİ 
KAYSERİLİLERE BİRLİK VE 
DAYANIŞMA MESAJI

Avrupa Kayseri İşverenler Birli-
ği’nin Hollanda’daki hizmet ve irtibat 
ofisi açılışına telefonla bağlanarak 
konuşma yapan Akar, “Dört yüz bin 
Kayseriliden bahsediyoruz. Birlik olur-
sak gücümüz katlanır, yapamayacağı-
mız iş, aşamayacağımız engel kalmaz. 
Ufak tefek meselelerle birbirimizi 
kırmayalım, birbirimize sahip çıkalım. 
Hepimiz aynı milletin evlatlarıyız, 
biriz ve beraberiz.”

Avrupa’daki Kayserililerin bulun-

duğu ülkelerde haklara ve hukuka 
sahip çıkması gerektiğini vurgulayan 
Akar, “Bulunduğunuz ülkelerde kural-
lara uyalım, kendimizi sevdirelim ama 
asla anavatanla bağımızı koparma-
yalım. Çalışalım, evlatlarımızı okuta-
lım, bilgi ve tecrübemizi Türkiye’ye 
taşıyalım” dedi.

Gençlere özel bir parantez açan 
Akar, “Avrupa’daki gençlerimiz pırıl 
pırıl. Onlara imkan verildiğinde çok 
büyük işler başaracaklarına inanıyo-
rum” ifadelerini kullandı.

Akar, organizasyona öncülük 
eden AKİB Genel Başkanı Ali Hızar ve 
katılım sağlayan tüm STK başkanlarını 
tebrik ederek sözlerini şöyle tamam-
ladı: “Birlik olursak hem Avrupa’da 
hem Türkiye’de çok daha büyük ba-
şarılara imza atarız. Hepinize sağlık, 
mutluluk ve başarı diliyorum.”

VALİ ÇİÇEK’TEN KAYSERİLİLERE 
BİRLİK ÇAĞRISI

Kayseri Valisi Gökmen Çiçek, açılış 
törenine Avrupa’da yaşayan Kayserili-
lere seslendi. Çiçek, “Avrupa’da birlik 
olursak sesimiz daha güçlü çıkar. Dört 
yüz bin Kayserilinin gücü hem şehri-
mize hem de ülkemize değer katacak-
tır” dedi.

Vali Çiçek, gurbetçilerin yaz ay-
larında Kayseri’ye büyük bir canlılık 
getirdiğini belirterek, “Sizlerin varlığı 
bu şehrin en önemli değeridir” ifade-
lerini kullandı.

Konuşmaların ardından Genel 
Başkan Ali Hızar, Avrupa Kayserili 

İşverenler Birliği’ne (AKİB) sundukları 
değerli katkı ve hizmetlerden dolayı 
teşekkür plaketleri takdim etti. Baş-
kan Vekili Bilal Akdağ, Vural Burakçin, 
Denetleme Kurulu Başkan Vekili İb-
rahim Köroğlu, Başkan Yardımcısı ve 
Hukuk-Diplomatik İlişkiler Komisyonu 
Başkanı Av. İsmet Özkara, Yönetim 
Kurulu Üyeleri Hayati Bilik, Kemal 
Bolat ve Hanifi Erdoğan, Basın-Yayın 
Medya Komisyonu Başkanı Yakup 
Alemdar, Teknoloji ve Dijitalleşme 
Komisyonu Başkanı İmdat Karataş, 
Yapı ve İnşaat Malzemeleri Komisyo-
nu Başkanı Feyyaz Burgaz, Disiplin 
Kurulu Başkan Vekili Tarık Kulaksız, 
Denetleme Kurulu Üyesi Metin Kazu 
ve Acıbadem Hastaneleri Avrupa 
Temsilcisi Nazlı Konrad ve Nuance 
Humanitarian e.V. Başkanı Zehra Tan 
Öztoprak’a teşekkür plaket verilirken 
Avrupa Kayserili İşverenler Birliği’nin 
kurulmasına öncülük eden Avrupalı 
Kayserililer Birliği Genel Başkanı 
Yeşim Akpınar’a “Onursal Başkanlık” 
unvanı plaketi takdim edildi.

KURDELA KESİMİ İLE AÇILDI

Merkezi Almanya’da bulunan 
Avrupa Kayserili İşverenler Birliği 
(AKİB), Avrupa’daki ilk resmî ofisini 
Hollanda’nın Dordrecht şehrinde açtı. 
Açılış, AKİB Kurucu Genel Başkanı Ali 
Hızar ve yönetim kurulu üyelerinin 
katılımıyla kurdele kesilerek gerçek-
leştirildi. Avrupa Türklüğüne hizmet 
eden AKİB teşkilatımızı Tebrik ediyor 
başarılar diliyorum.

Avrupa Kayserili İşverenler Birliği ilk ofisini Hollanda’da açtı

DOĞAN 
TUFAN

ASO Eylül Ayı Meclis Toplan-
tısı’nda konuşan Başkan Ardıç, 
enflasyon, faiz politikası ve üretim 
destekleri hakkında çarpıcı değer-
lendirmelerde bulundu.

Ankara Sanayi Odası (ASO) Ey-
lül Ayı Meclis Toplantısı, ASO Baş-
kanı Seyit Ardıç ve iş dünyasının 
önemli temsilcilerinin katılımıyla 
gerçekleşti. Toplantıda konuşan 
Ardıç, Türkiye ekonomisinin üç 
yıllık yol haritasını belirleyen Orta 
Vadeli Program (OVP), enflasyon, 
faiz politikaları ve sanayi sektö-
rünün dönüşümüne ilişkin önemli 
mesajlar verdi.

Seyit Ardıç, OVP’nin tüm pay-
daşların katılımıyla hazırlandığını 
hatırlatarak, programın hedef-
lediği büyüme ve kredi yönlen-
dirmelerinin memnuniyet verici 
olduğunu söyledi. Ancak OVP’den 
istenilen sonuçların alınabilmesi 
için uygulamaya ilişkin adımların 
netleştirilmesi gerektiğini vurgula-
dı: “OVP'nin etkili olabilmesi için 
eylemlerin somut bir takvime bağ-
lanması büyük önem taşıyor. Han-
gi adımlar ne zaman atılacak, yıl 
sonunda performans nasıl değer-
lendirilecek; bunlar net olmalı.”

“KREDİLER REEL 
SEKTÖRE YANSITILMALI”
Merkez Bankası’nın politika 

faizini Eylül ayında 250 baz puan 
indirerek %40,5'e çekmesini de-
ğerlendiren Ardıç, sanayicinin 
en temel ihtiyacının uygun ko-
şullu işletme ve yatırım kredileri 
olduğunu belirtti: “Temennimiz, 
enflasyondaki düşüş eğilimine pa-
ralel olarak bu indirimlerin, şartlar 
elverdiği sürece devam etmesidir. 
KOBİ’lerimiz ayakta kalmak için 
krediye ulaşabilmeli. Faiz indirimi 
hızla ticari kredi faiz oranlarına da 
yansıtılmalı.”

Ardıç ayrıca kamu kesiminin 
artan borçlanma ihtiyacının kredi 

faizleri üzerinde baskı oluşturdu-
ğunu, 2025 Ocak-Ağustos döne-
minde iç borç çevirme oranının 
%147,4 gibi yüksek seviyelere 
ulaştığını söyledi.

ASO Başkanı, resmi verilere 
göre sanayi sektörünün %6,1 ora-
nında büyüme kaydettiğini ancak 
sahadaki izlenimlerin bu büyümeyi 
desteklemediğini ifade etti. Ar-
dıç’a göre büyümenin lokomotifi, 
hızla gelişen savunma sanayi: 
“Emek yoğun sektörler zayıflar-
ken, teknoloji yoğun sektörler öne 
çıkıyor. Geleneksel sanayimiz di-
jitalleşme, yapay zeka ve otomas-
yon gibi alanlara adapte olmak 
zorunda.”

“İHRACAT ARTMALI, 
KATMA DEĞERLİ 
ÜRETİM ŞART”
İthalatın artması ve ihracatın 

gerilemesiyle dış ticaret denge-
sinde olumsuzlukların ortaya çıktı-
ğına dikkat çeken Ardıç, sanayici-
lerin bu tabloyu tersine çevirmek 
için daha fazla pazar çeşitliliği 
ve yüksek katma değerli üretime 
yönelmesi gerektiğini vurguladı: 
“Türkiye’nin üretim gücü, ancak 
nitelikli ihracatla büyüyebilir. Sa-
nayi politikalarının odağında bu 
olmalı.”  İHA

Ankara’nın Sincan ilçesi Fevzi Çak-
mak Mahallesi’nde bir apartman daire-
sinde çıkan yangın, itfaiye ekiplerinin 
hızlı müdahalesi sayesinde büyüme-
den söndürüldü.

Yangının çıkışını fark eden vatan-
daşların ihbarı üzerine olay yerine 
itfaiye ve sağlık ekipleri sevk edildi. 
Yoğun dumandan etkilenen bir kişi, 
sağlık ekipleri tarafından ilk müdahale-
si yapıldı.

İNCELEMELER SÜRÜYOR
Alevler apartmanı sarmadan kont-

rol altına alınırken, yangının çıkış ne-
deni henüz belirlenemedi. Yangında 
herhangi bir can kaybı yaşanmazken, 
itfaiye ekipleri yangının çıkış sebebine 

ilişkin incelemelerini sürdürüyor.
FABRİKADA YANGIN
Sincan'ın Ahi Evran OSB Mahalle-

si’nde bulunan bir geri dönüşüm fabri-
kasında yangın çıktı. 

Henüz nedeni belirlenemeyen 
yangın, çevredeki vatandaşların ihbarı 
üzerine bölgeye sevk edilen çok sayı-
da itfaiye ekibi tarafından söndürülme-
ye çalışılıyor.

RESMİ AÇIKLAMA GELMEDİ
Yangının başladığı geri dönüşüm 

fabrikasında ekiplerin müdahalesi 
sürerken, yetkililer yangının çıkış se-
bebine ilişkin incelemelerin devam 
ettiğini bildirdi. Olayda can kaybı veya 
yaralanma yaşanıp yaşanmadığına dair 

henüz resmi bir açıklama yapılmadı.
Yangının büyümeden kontrol altına 

alınması için itfaiye ekipleri yoğun 
çaba harcıyor. Çevrede yaşayan vatan-
daşların dikkatli olması ve yetkililerin 
uyarılarına uyması istendi.  İHA

Sincan’daSincan’da
2 yangın!2 yangın!

İndirim sürmeli!



Konya’da yaşayan ve yak-
laşık 1 yıldır yutma güçlüğü, 
katı gıda yemekte zorlanma 
ve şiddetli göğüs ağrıları ya-
şayan 2 çocuk annesi Nazan 
Ekmekçi, Ankara Bilkent Şe-
hir Hastanesi’nde uygulanan 
POEM (Peroral Endoskopik 
Myotomi) tedavisi sayesinde 
sağlığına kavuştu.

Aralık 2024’ten itibaren 
yaşadığı rahatsızlıklar ne-
deniyle suyu bile zor içen 
Ekmekçi, toplamda 14 kilo 
verdi. Reflü tedavisiyle baş-

ladığı sürecin ardından, ya-
pılan detaylı tetkikler sonucu 
yemek borusunun mideye 
bağlandığı kaslardaki gev-
şeme sorunu nedeniyle ‘aka-
lazya’ teşhisi konuldu.

İLK KEZ
SU İÇMENİN 
RAHATLIĞINI 
YAŞADI
Ankara Bilkent Şehir Has-

tanesi Gastroenteroloji Bö-
lümü’nde Doç. Dr. Mahmut 
Yüksel ve ekibi tarafından 
uygulanan POEM tedavisi 

ile Ekmekçi’nin yutma so-
runu kalıcı olarak çözüldü. 
Ameliyat sonrası ilk kez su 
içmenin rahatlığını yaşayan 
hasta, zamanla çorba, süt ve 
katı gıdaları rahatlıkla tüket-
meye başladı.

Son 4 ay su bile içe-
medim, çok zor yiyordum. 
Yaşam kalitem çok düşüktü. 
Ameliyattan sonra kendime 
geldim, enerjiğim diyen Ek-
mekçi, sağlığına kavuşması-
nın ardından en çok özlediği 
salatayı yemenin mutluluğu- nu yaşadı.

POEM YÖNTEMİ 
KALICI VE 
CERRAHİSİZ 
BİR TEDAVİ
Doç. Dr. Mahmut Yüksel, 

akalazya hastalığının sadece 
yaşlılarda değil her yaş gru-
bunda görülebileceğini be-
lirterek, “Yemek borusunun 
mideye bağlandığı kasların 
gevşememesi sonucu lok-
manın mideye geçememe-
siyle oluşan bu hastalık, has-
talarda ciddi yutma güçlüğü 
ve göğüs ağrısına neden 
oluyor. 

Daha önce uygulanan 
botulinum enjeksiyonu ve 
balon tedavileri geçici çö-
zümler sunarken, POEM 
yöntemi kalıcı ve cerrahisiz 
bir tedavi imkanı sağlıyor” 
dedi.

Yüz binde 7-10 oranında 
görülen akalazya hastalığın-
da erken teşhis ve uygun 
tedavinin önemine dikkat 
çeken Yüksel, Ankara Bil-
kent Şehir Hastanesi’nin bu 
alandaki ileri düzey tedavi 
olanaklarıyla hastaların ya-
şam kalitesini artırdığını vur-
guladı.   Haber Merkezi

www.camlikankara.com
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Birleşmiş Milletler’in (BM) 
80’inci Genel Kurulu, ABD’nin New 
York kentinde başladı. Dünya li-
derlerinin katılımıyla gerçekleşen 
oturumlarda, gündemin merkezine 
oturan konu ise İsrail’in Gazze’ye 
yönelik saldırıları ve Filistin mese-
lesi oldu. Cumhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan, Genel Kurul’da 
yaptığı tarihi konuşmayla, uluslara-
rası topluma güçlü bir mesaj verdi.

BM Genel Kurulu’nda Türkiye 
heyetiyle birlikte yer alan AK Par-
ti Gençlik Kolları Genel Başkanı 
hemşehrimiz Yusuf İbiş de tarihi 
konuşmanın tanıkları arasındaydı. 
İbiş, sosyal medya üzerinden yap-
tığı açıklamada, “2005’ten bu yana 
Cumhurbaşkanımız Sayın Recep 
Tayyip Erdoğan, dünya milletlerine 
adaletin ve hakkaniyetin evrensel 
dilini haykırdığı kürsüdeydi. Bugün 
o güçlü sesin bir kez daha yankı-
lanmasına tanıklık ettik. Türkiye 
olarak, başkenti Doğu Kudüs olan 
bağımsız Filistin Devleti kurulana 
dek mücadelemizi kararlılıkla sür-
düreceğiz” ifadelerine yer verdi. 

  Eda DEMİREL

Ticaret Bakanlığı, otomotiv sektö-
rüne yönelik artan ithalat baskısı ve 
haksız rekabetle mücadele amacıyla 
yeni bir vergi düzenlemesini yürürlü-
ğe koydu. 

Resmi Gazete’de yayımlanan 
karara göre, Dünya Ticaret Örgütü 
kuralları çerçevesinde Avrupa Birliği 
ve Serbest Ticaret Anlaşması (STA) 
kapsamı dışındaki ülkelerden ya-
pılan binek otomobil ithalatında ek 
mali yükümlülükler getirildi.

Düzenlemeye göre, araç tipine 
bağlı olarak değişen oranlarda güm-
rük vergisi uygulanacak. Bu kapsam-
da; Çin ve Japonya’da üretilen hibrit, 
plug-in hibrit ve elektrikli araçların 
gümrük vergisi oranları artırılırken, 
Çin menşeli içten yanmalı motorlu 
araçların vergi oranı düşürüldü. Öte 
yandan, ABD menşeli hibrit, plug-in 
hibrit ve elektrikli araçların vergi 
oranlarında da indirime gidildi.

"PAZARA YENİ ARAÇLARIN 
GİRMESİ MÜMKÜN OLABİLİR"
Yeni vergi düzenlemesini değer-

lendiren Gazi Üniversitesi Teknoloji 
Fakültesi Otomotiv Mühendisliği 
Bölüm Başkanı Prof. Dr. Mesut Düz-
gün, Türkiye’de otomotiv sektörünün 
oldukça dinamik olduğunu ve 2024 
yılında yaklaşık 1 milyon 300 bin 
araç satışıyla rekor kırıldığını vurgu-
ladı.

Prof. Dr. Düzgün, “Araç satış-
larının yaklaşık %70’i ithal. Ticaret 
Bakanlığı da düzenlemeleri STA hü-
kümlerine göre şekillendiriyor. Ser-
best Ticaret Anlaşması uygulanan 
ülkelerden gelen araçlara yönelik 
yapılan vergi indirimleriyle, pazara 
yeni araçların girmesi ve kullanımı-
nın artması mümkün olabilir” ifade-
lerini kullandı.

"FİYATLAR DÜZENLENEBİLİR, 
TÜKETİCİ KAZANÇLI 
ÇIKABİLİR"
Yeni düzenlemenin özellikle STA 

kapsamı dışında kalan ülkelerden 
gelen ve Türkiye pazarında önemli 
satış oranlarına sahip markalar üze-
rinde geçici bir tedirginlik yaratabi-
leceğine dikkat çeken Prof. Dr. Düz-
gün, bu markaların da fiyatlarını yeni 
vergi oranlarına göre düzenleyerek 
rekabetçi kalmaya çalışacaklarını 
belirtti.

Tüketici açısından ise fiyat 
avantajı oluşabileceğine işaret 
eden Düzgün, “Piyasa denetimi de 
yapılacaktır. Tüketici eğilimleri ve 
piyasa rekabeti, fiyatları belirleyen 
temel unsurlar arasında. Ne kadar 
çok marka ve model rekabet ederse, 
satış rakamları da buna göre şekille-
nir” dedi.

"ELEKTRİKLİ ARAÇLARDA 
İVMELENME SÜRÜYOR"
Elektrikli araçlardaki büyümenin 

hız kesmeden devam ettiğini belir-
ten Prof. Dr. Düzgün, tüketicilerin 
artık daha bilinçli tercihler yaptığını 
ve pazarın da buna göre şekillendi-
ğini söyledi. “Bu düzenleme sayesin-
de farklı segmentlerde daha makul 
fiyatlarla araçlar Türkiye pazarına 
girebilir. Bu da tüketicinin daha fazla 
teknolojiden faydalanmasını sağla-
yabilir” şeklinde konuştu.

TOGG VE YERLİ ÜRETİM İÇİN 
YENİ FIRSATLAR DOĞABİLİR
Yerli üretim otomobil markası 

TOGG’un pazardaki yükselişine de 
dikkat çeken Düzgün, yeni vergi 
düzenlemelerinin yerlilik ve millilik 
oranlarına göre şekillenmesi duru-
munda, TOGG gibi yerli markaların 
pazardaki gücünün artırılabileceğini 
ifade etti. “TOGG’un yeni modelleri 
ve hedefleri doğrultusunda, yerli 
üretimin korunması ve desteklenme-
si adına bu tür vergi düzenlemeleri 
önemli bir rol oynayabilir” değerlen-
dirmesinde bulundu.  İHA

Haymana Belediyesi, geçtiği-
miz yıl büyük ilgi gören ve önemli 
başarılar elde edilen ücretsiz üni-
versite hazırlık kurslarını bu yıl da 
sürdürüyor. 

Üstelik bu sene ilk kez Liselere 
Geçiş Sınavı’na (LGS) hazırlanan 
ortaokul öğrencileri için de kurslar 
açılıyor. Kurslara başvurular 23 
Eylül – 3 Ekim 2025 tarihleri ara-
sında yüz yüze yapılacak.

Geçen yıl belediyenin des-
teğiyle açılan üniversite hazırlık 
kurslarına 44 öğrenci katılmış, 
bunlardan 22’si üniversiteye 
yerleşme başarısı göstermişti. 
Öğrencilerden 10’u lisans, 12’si 
ise ön lisans programlarına kayıt 
yaptırarak Haymana’nın gururu 
olmuştu.

Bu yıl kapsam genişletilerek 
hem lise hem üniversiteye hazırla-
nan öğrenciler için ücretsiz eğitim 
fırsatı sunulacak. LGS kurslarının 
ilk kez açılacak olması, bölgede 

eğitimde fırsat eşitliğine yönelik 
atılan önemli bir adım olarak de-
ğerlendiriliyor.

Kurslara başvurmak isteyen 
öğrenciler, Haymana Aile Yaşam 
Merkezi’ne giderek başvurularını 
yüz yüze yapabilecek. Kursiyer-
lere yine ücretsiz kaynak kitaplar 
ve dijital eğitim materyalleri sağ-
lanacak.

BAŞARI ÇITASINI 
YÜKSELTECEĞİZ
Haymana Belediye Başkanı 

Levent Koç, yaptığı açıklamada 
şunları söyledi: “Geçen yıl kursa 
katılan öğrencilerimiz bizleri gu-
rurlandırdı. 44 öğrencimizin yarısı 
üniversiteli oldu. Bu yıl da başarı 
çıtasını daha da yükselteceğimize 
inanıyoruz. Belediyemiz olarak 

öğrencilerimizin yanında olmaya 
ve onları desteklemeye devam 
edeceğiz. Bu uzun yolculukta ba-
şarıyı birlikte kutlayacağız.”

Eğitim yönelik bu adımı, özel-
likle dershane imkânı bulunmayan 
öğrenciler için önemli bir fırsat 
olarak görülüyor. Başvuruların yo-
ğun olması bekleniyor. 

  Haber Merkezi

ABD’de bir 
Yozgatlı! 

Otomotiv de yeni 
vergi sistemi!

Panel kapsamında, kadın girişimciliğini destek-
lemeye yönelik politika önerileri, finansal teşvikler, 
altyapı olanakları ve uluslararası başarı örnekleri 
de katılımcılarla paylaşılacak. Kadınların teknoloji 
ve inovasyon ekosisteminde daha fazla söz sahibi 
olabilmeleri için gerekli adımlar masaya yatırıla-
cak.

ETKİNLİK ÜCRETSİZ VE HERKESE AÇIK
İnovasyon ekosistemini büyütmeyi, güçlendir-

meyi ve sürdürülebilir kılmayı hedefleyen Türkiye 
InnovationWeek 2025, tüm katılımcılara açık ve 
ücretsiz olarak düzenleniyor. İş dünyası profes-
yonellerinden genç girişimcilere kadar geniş bir 
yelpazeye hitap eden etkinlik, Türkiye’nin gelece-
ğine yön verecek fikirlerin buluşma noktası olmayı 
amaçlıyor.    Eda DEMİREL

İnovasyon rüzgarında
Yozgatlı isim  

Ticaret Bakanlığı’nın destekleriyle, 
Türkiye İhracatçılar Meclisi (TİM) 
ev sahipliğinde düzenlenen Türkiye 
InnovationWeek, bu yıl 12. kez ino-
vasyon dünyasını bir araya getiriyor. 
9 - 11 Ekim tarihleri arasında Haliç 
Kongre Merkezi'nde gerçekleştirile-
cek etkinlikte, inovasyonun sürdürü-
lebilirlik ve ihracattaki rolü çok bo-
yutlu olarak ele alınacak.

Ankara Bilkent’te sağlığına kavuştu

Haymana’na da eğitime tam destek



Pursaklar Belediye Başkanı Er-
tuğrul Çetin, ilçeye kazandırdığı spor 
tesislerinde antrenman yapan genç 
sporcuları ziyaret ederek destek ver-
di. Altyapıya verdikleri önemle Türk 
futboluna yeni yıldızlar kazandırmayı 
hedeflediklerini belirten Başkan Çetin, 
gençlerle saha içinde de buluştu.

Pursaklar’da gençlerin spora yö-
nelmesi ve sağlıklı bireyler olarak 
yetişmesi amacıyla çok sayıda tesisi 
hayata geçiren Belediye Başkanı Er-
tuğrul Çetin, Pursaklar Belediye Spor 
Kulübü’nün altyapı tesislerinde antren-
man yapan sporcuları ziyaret etti.

ALTYAPIYA BÜYÜK 
ÖNEM VERİLİYOR
Türk futbolunun geleceğinde söz 

sahibi olacak genç yeteneklerin ye-
tişmesi için altyapı yatırımlarının kritik 
olduğunu vurgulayan Başkan Ertuğrul 
Çetin, Pursaklar Belediye Spor Ku-
lübü’nün bu vizyon doğrultusunda 
önemli bir görev üstlendiğini belirtti. 
Antrenman sahasında genç sporcu-
larla bir araya gelen Başkan Çetin, 
çalışmaları yerinde inceledi ve teknik 
ekipten bilgi aldı.

Ziyaret sırasında yaptığı açıklama-
da gençliğe verdikleri desteğin altını 
çizen Başkan Ertuğrul Çetin, şunları 
söyledi:

“Gençlerimizin hem bedenen hem 
de ruhen sağlıklı bireyler olarak yetiş-
mesi için sporun çok önemli olduğuna 
inanıyoruz. İlçemizde spor kültürünü 
yaygınlaştırmak ve çocuklarımızı 
erken yaşta spora yönlendirmek için 
tüm imkânlarımızı seferber ediyoruz. 
Pursaklar’da yetişen sporcuların, ge-
lecekte milli takımlarımızda ülkemizi 
temsil edeceğine yürekten inanıyo-
rum. Biz, her zaman gençlerimizin 
yanında olmayı sürdüreceğiz.”

GENÇLERLE SAHADA BULUŞTU
Sporcuların antrenmanlarını dikkat-

le izleyen Başkan Ertuğrul Çetin, bir 
süre sonra saha kenarında durmakla 
yetinmedi. Genç futbolcuların taktik 
antrenmanına katılan Başkan Çetin, 
sporcularla birlikte ter dökerek kıya-
sıya mücadele etti. Gençlerle sahada 
vakit geçiren Başkan, keyifli anların 
yaşanmasına vesile oldu.

Pursaklar Belediyesi’nin hayata 
geçirdiği spor yatırımlarıyla her geçen 
gün daha fazla genç spora kazandırı-
lıyor. Futbolun yanı sıra farklı branş-
larda da faaliyet gösteren spor kulübü 
ve tesisler, ilçede sportif bilinci artı-
rırken, gençlerin kötü alışkanlıklardan 
uzak durmasına da katkı sağlıyor. 

 Haber Merkezi

Sporculara 
moral

Ankara’da
taekwondo

kampı

Keçiören Belediyesi, sağlıklı ya-
şam ve çevreci ulaşımı teşvik eden 
etkinliklerle farkındalık oluşturdu

Keçiören Belediyesi’nin ev 
sahipliğinde düzenlenen Avrupa 
Hareketlilik Haftası birbirinden 
renkli etkinliklerle sona erdi. Ata-
türk Çocuk Trafik Eğitim Parkı’nda 
gerçekleştirilen programlar, hem 
çocuklar hem de yetişkinler tarafın-
dan büyük ilgiyle karşılandı. Hafta 
boyunca "hareketli yaşam", "çevre 
dostu ulaşım" ve "sağlıklı toplum" 
temaları etrafında gerçekleştirilen 
etkinliklerle Keçiören’de farkındalık 
dolu anlar yaşandı.

Çocuklara yönelik düzenlenen 
etkinliklerde, zabıta ekiplerinin 
gözetiminde akülü araçlarla trafik 
parkuruna çıkan minikler, trafik ku-

rallarını eğlenerek öğrendi. Eğitici 
olduğu kadar keyifli aktivitelerle 
donatılan programlar sayesinde 
çocuklar, hem bilinçlendi hem de 
sağlıklı yaşam alışkanlıklarını pekiş-
tirme fırsatı buldu.

SPORUN ENERJİSİ YÜKSELDİ
Avrupa Hareketlilik Haftası'nın 

son gününde yetişkinler için düzen-
lenen zumba ve step dersleri, katı-
lımcılardan yoğun ilgi gördü. Pro-
fesyonel spor eğitmenleri eşliğinde 
gerçekleştirilen egzersizlerde 
Keçiörenliler, hareketin ve sporun 
dinamizmini birlikte yaşadı.

Hafta kapsamında çevreci ulaşı-
mı teşvik etmek amacıyla önemli bir 
adım da atıldı. Atatürk Çocuk Trafik 
Eğitim Parkı’ndan başlayarak ilçe-
nin çeşitli noktalarına bisiklet park 

istasyonları kurulmaya başlandı. Bu 
adım, Keçiören’in “bisiklet dostu 
kent” olma vizyonunu destekleyen 
somut yatırımlar arasında yer aldı.

YAŞAMIN PARÇASI 
HALİNE GETİRİYORUZ
Keçiören Belediye Başkanı Dr. 

Mesut Özarslan, hafta boyunca 
yapılan etkinliklerle ilgili değer-
lendirmede bulunarak şu ifadeleri 
kullandı:

“Avrupa Hareketlilik Haftası bo-
yunca düzenlediğimiz etkinliklerle 
hem çocuklarımız hem de yetiş-
kinlerimiz sporun keyfini çıkardı. 
Trafik bilincinden sağlıklı yaşama, 
çevre dostu ulaşımdan sosyal da-
yanışmaya kadar birçok kazanımı 
vatandaşlarımızla buluşturduk. 
Bisiklet park istasyonlarımızla daha 
çevreci ve sürdürülebilir ulaşım 
için önemli bir adım attık. Hareketi 
yaşamın bir parçası haline getirmek 
için çalışmalarımızı kararlılıkla sür-
düreceğiz.”

Avrupa Hareketlilik Haftası kap-
samında Keçiören’de gerçekleş-
tirilen etkinlikler, sporun, çevreci 
ulaşımın ve sağlıklı yaşamın önemi-
ne dikkat çekti. Keçiören Belediye-
si’nin bu kapsayıcı yaklaşımı, hem 
bireysel hem de toplumsal düzeyde 
sağlıklı bir gelecek için güçlü bir 
farkındalık oluşturdu.

  Haber Merkezi

Keçiören’deKeçiören’de
coşkulu haftacoşkulu hafta

Türkiye Sigorta Basketbol Süper 
Ligi’nde mücadele eden Türk Te-
lekom Basketbol Takımı, 2025-2026 
sezonu öncesinde Ankara Arena 
Spor Salonu’nda düzenlenen med-
ya günü etkinliğiyle hazırlıklarını 
tamamladı. Teknik heyet ve oyuncu-
lar, yeni sezona dair umutlu mesaj-
lar verdi.

Takımın forvet oyuncusu Berkan 
Durmaz, uzun ve zorlu bir sezonun 
kendilerini beklediğini belirtti. “Av-
rupa’da ve ligde üst sıralara tırman-
mak için alt sıralardaki takımlara 
karşı hata yapma şansımız yok. Her 
maçı ayrı ayrı kazanmak zorun-
dayız” diyen Durmaz, takımın her 
zaman kazanma hedefiyle sahaya 

çıkacağını ifade etti.
Ankara Seyircisini Özledik
Berkan Durmaz, “Ankara seyir-

cisini çok özledim. En son Fener-
bahçe maçında güzel bir atmosfer 
yakalamıştık. Bu sezonun da artarak 

devam etmesini umuyorum. Saha-
da kanımızın son damlasına kadar 
mücadele edeceğiz. Ankara’da maç 
kaybetmek istemiyoruz ve burayı 
korumak için elimizden geleni yapa-
cağız” diye konuştu.  İHA

Medya günü Medya günü 
Ankara Arena’daAnkara Arena’da

24-30 Ekim tarihleri 
arasında Çin'in Wuxi 
kentinde düzenlene-
cek Dünya Taekwon-
do Şampiyonası ön-
cesinde ülkeler hazır-
lıklarını hız kesmeden 
sürdürüyor. 

Bu kapsamda 
Türkiye, İngiltere ve 
Mısır milli takımları, 
Ankara'da ortak kamp 
programında bir araya 
geldi.

5 EKİM’E 
KADAR SÜRECEK
Dünyanın önde 

gelen taekwondo 
ülkeleri arasında yer 
alan bu üç ülke, 5 
Ekim’e kadar süre-
cek kampta teknik 
ekiplerin gözetiminde 
şampiyona öncesi ha-
zırlıklarını sürdürüyor. 
Ortak kamp, sporcu-
ların hem uluslararası 
düzeyde tecrübe 
kazanmasına hem de 
antrenman kalitesinin 
artmasına katkı sağ-
lıyor.

Kampa Türki-
ye’den 19, İngilte-
re’den 12 ve Mısır’dan 
9 sporcu katılıyor. 
Yoğun antrenmanlarla 
geçen kamp süreci, 
sporcuların fiziksel ve 
mental olarak şampi-
yonaya en iyi şekilde 
hazırlanmaları hede-
fiyle sürdürülüyor.

  İHA


